
Сноуборд Mermaid 150 для фристайла и карвинга



Сноуборд Mermaid 150 для фристайла и карвинга

Price

18900,00 руб

Description

Сноуборд Mermaid 150 для фристайла и карвинга.

Универсальный сноуборд, подходит как для спокойного катания в карвинге, так и для фристайл трюков в баттере и парке.

Поверхность сноуборда матирована, что создает приятные тактильные ощущения.

Прогиб

Кембер – небольшой прогиб сноуборда в центральной части вверх Прогиб сноуборда выполнен в классическом кэмбере, что дает максимальную энергию и отскок в прыжках и прессах во фристайле. Для карвинга кэмбер обеспечивает лучшее удержание и устойчивость краев на жестком снегу и на высоких скоростях.

Форма

Форма – полный симметричный Twin-Tip. Расположение закладных для креплений – ровно по центру, что обеспечивает одинаковые ощущения при движении в своей стойки и обратной (свитче). Такая форма доски обеспечивает эффективно делать все трюки во фристайле, а также при спусках в карвинге, позволит комфортно менять стойки и двигаться в реверсе.

Рекомендуем установку креплений симетрично для обоих ног, под углами 9-18гр. Сноуборд также можно использовать и для фрирайда – для этого необходимо сместить крепления на закладных в сторону хвоста и изменить углы креплений. Например задняя нога – 0гр, передняя – 15гр.

Жесткость

Жесткость сноуборда средня, что прощает ошибки начинающим райдерам. Позволяет проще входить в повороты на небольших и средних скоростях. Для райдеров весом от 85кг сноуборд будет ощущаться как более мягкий, что даст большую гибкость на прессах, фристайл трюках и в парке на джибах. Для райдеров весом до 75кг сноуборд будет более жестким, что даст большую упругость в прыжках и большую стабильность на высоких скоростях в карвинге.

Конструктив

Специально разработанная технология сноуборда обеспечивает хорошую прочность в прыжках и хорошую торсионную упругость на скручивание. Сердечник сноуборда деревянный, изготовлен из тополя, что делает сноуборд более гибким, хорошо гасит вибрацию и делает доску более прочной. Вертикально-составной сердечник, волокна в таком сердечнике располагаются в противоположных направлениях, про предотвращает древесину от скручивания Тополь обладает одним из самых низких показателей удельного веса, что делает деки более легкими. Специальная технология сушки сохраняет прочность сноубордов. Благодаря конструкции сноуборда сэндвич, сердечник обклеен с двух сторон триаксиальным стекловолокном, такая доска хорошо себя ведет на больших нагрузках, более гибкая и легко поддается ремонту.

Усиление триаксиальным стекловолокном увеличивает прочность сноуборда во всех плоскостях и делает его невероятно гибким. Боковушки, изготовленные из специального ударопрочного ABS пластика увеличивают прочность сноуборда и его маневренность. Улучшают его торсионную устойчивость на скручивание. Внешнее покрытие топшита – УФ лак, защищает цвет сноуборда от выгорания на солнце. Ваш рисунок останется ярким и сочным на долгое.

Скользяк

Экструдированный скользяк не требует особого ухода, крепкий и надежный. Рекомендуется смазывать парафином через каждые 5-10 каток.

Тип закладных 2x4 – дает больше вариантов установки креплений.

Подбор Ботинок и крепления для сноуборда

В первую очередь следует выбирать именно ботинки, потом крепления, потом уже сноуборд. См. таблицу подбора подинок в зависимости от размера обуви. См. Таблицу подбора крепления по размеру ботинок Размер крепления с ботинком не должны выступать за край ширины деки более чем на 2см спереди или сзади.

Как выбрать длину сноуборда по росту и стилю?

Длину сноуборда подбирают под рост райдера, его вес и желаемый стиль катания. Смотрите таблицы выбора ростовки сноуборда. Данные указаны примерно, точный подбор зависит от ваших предпочтений. Если вы выбираете первый сноуборд для себя – ориентируйтесь по таблице. Если есть вопросы – спрашивайте у менеджера. Новичок для катания с горы, обучения, карвинга может выбрать сноуборд на 15-20см короче своего роста. Если вы планируете обучаться катанию и фристайлу, для этого стиля доска должна быть немного короче на 5-10см. Для опытного райдера для катания во фристайле, доску можно взять еще немного покороче.

В нашем магазине мы сможем подобрать для тебя полный комплект – сноуборд, ботинки, крепления и настроить его под твои параметры и твой стиль катания.

Сборка и настройка комплекта – Бесплатно.

Рекомендации по хранению После катания протирайте металлические канты сноуборда, чтобы избежать ржавчины Смазка скользяка через каждые 5-10 каток Летом хранить в дали от солнца

Reviews

There are yet no reviews for this product.